Ze života Psychiatrické společnostI ČLS JEP
Z jednání výboru  Psychiatrické společnosti dne  5. března 2008.
· Příprava sjezdu ve ŠM: doposud přihlášeno 16 symposií. Byla podepsána smlouva s Guarantem o organizaci a financích chystaného sjezdu. Přípravy probíhají plynule a bez závad.
· Novelizace Koncepce psychiatrické péče. O činnosti pracovní skupiny referoval Dr. Bašný. Práce jsou oproti harmonogramu zpožděny asi o měsíc. Diskuse vzbudily definice akutní a následné péče a návrhy na změnu názvu psychiatrických léčeben na nemocnice. Návrh bude předložen výboru na dubnové schůzi.

·  S orgány Rady Evropy bude komunikovat Dr. Nawka za podpory členů výboru (chystané setkání o lidských právech na podzim 2008). S orgány Evropské unie bude ve styku prim. Rektor za pomoci prof. Češkové a prof. Rabocha.

· Za zástupce Psychiatrické společnosti pro SUKL byl jmenován Dr.Anders. 
· Ke spolupráci se skupinou WPA  pro novelizaci MKN byl navržen Dr. Honzák, event. Doc. Smolík.

· Slovenská psychiatrická společnost připravuje následující akce: Celostátní sjezd v Trnavě 18.-22.6.2008, regionální symposium WPA 27.-30.11.2008 a Slovensko-české symposium XII.2009, Tále.

· Jako příprava k jednání s předsednictvem ČLS proběhla diskuse o dalším organizačním uspořádání a budoucích osudech Psychiatrické společnosti ČLS JEP.

· Byli schváleni regionální konzultanti pro psychiatrii, jak požadovala ČLS.: Praha- Prim. Zrzavecká, kraj jihočeský: prim. Tuček.  Jihomoravský: doc. Ryšánek. Karlovarský: prim.Moravec, Vysočina: prim. Drlíková. Královohradecký: prim. Tůma. Liberecký: prim. Tauš. Moravskoslezský: prim. Drábek, Olomoucký: prim. Rektor. Pardubický: prim. Kolomazník. Plzeňský: prim. Petráňová, Středočeský: prim. Bazika. Ústecký: prim. Špeciím. Zlínský: prim. Hřibák. Seznam předá ČLS Mgr. Vinšová.

· Hlasování o návrhu loga bylo odloženo na příště. Doc. Praško přislíbil dodat konkurenční návrh.

· Byli doporučeni kandidáti na místa funkcionářů WPA: President –elect: prof. Ruiz,  sekretář pro finance: prof. E. Belfort, Generální sekretář: prof. Küey, sekretář pro meetingy prof.. Okasha.

· V tajném hlasování byli za čestné členy Společnosti zvoleni: prim. Drlíková (6 x), prim. Rektor (5 x), Doc. Hort (4 x). Diplomy budou předány ve ŠM.

· Dr. Baudiš referoval o činnosti a plánech psychosomatické sekce.Psychosomatika o.s., internetová stránka,  časopis, ZZP (zavedení základní psychosomatické péče do české medicíny, vymezení proti psychiatrii a psychoterapii, spolupráce s akademickými pracovišti). Sekretář přešetří členství zvolených členů výboru v PS.

· Prof. Bouček obdrží pravidla  pro přebírání záštity  PS nad různými akcemi (Dr. Baudiš).

· Výbor potvrdil stanovisko předsedy, že poslouchání psychowalkmana má zatím neznámý účinek na duševní činnost a nemá prokazatelný terapeutický účinek.
· Prim. Popov rezignoval na svoji funkci ve výboru. Důvodem je několikaměsíční pobyt mimo ČR. Podle výsledku voleb ze dne 6.4.2005 byl na jeho místo povolán prof. MUDr. J. Bouček.

· Doc. Hort byl zvolen čestným členem PS již v r. 2000.

· Podle § 16 Stanov ČLS, doplněného o výklad předsednictvem ČLS JEP dne 17.12.2007, bylo přijato za člena Psychiatrické společnosti občanské sdružení Česká psychiatrická společnost, o.s.






                     Zapsal MUDr. P. Baudiš, CSc.,
